

# Η ΑΘΜ ΕΤΕΛΕΣΕ ΤΟΝ ΑΓΙΑΣΜΟ, ΕΠΙ ΤΗ ΕΝΑΡΞΕΙ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ, ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΚΑΪΡΟΥ

Την 12<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου ε.ε, η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄, συνοδευόμενος από τον Θεοφ. Επίσκοπο Νιτρίας κ.Νικόδημο, Πατριαρχικό Επίτροπο Καΐρου, ετέλεσε τον καθιερωμένο αγιασμό στα ελληνικά εκπαιδευτήρια Ηλιουπόλεως Καΐρου, επί τη ενάρξει των μαθημάτων για το νέο σχολικό έτος 2011-2012.

Ο Μακαριώτατος απηύθυνες πατρικές νουθεσίες και ευχές προς τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές, επεσήμανε την ιδιαίτερη σημασία που αποδίδει το παλαιόφατο Πατριαρχείο στην παιδεία των αφρικανών αδελφών για την βελτίωση του πνευματικού και βιοτικού επιπέδου τους, τονίζοντας ότι ήδη λειτουργεί πλήθος εκπαιδευτηρίων στην Αφρική και πρόκειται να εγκαινιασθούν και νέα κατά τις προσεχείς Πατριαρχικές αποδημίες, κυρίως στις πλέον πολύπαθες χώρες, όπως του Μαλάουι και της Σιέρρα Λεόνε. Ακόμη, ανεφέρθη στην πρόσφατη επίσκεψή Του στο σχολείο όπου εμαθήτευσε, στην γενέτειρά Του Κρήτη και στην συνάντησή Του με παλαιούς συμμαθητές.

Κατακλείων, είπε ότι έχει συναντήσει πολλούς διαπρεπείς Αιγυπτιώτες Έλληνες, οι οποίοι απεφοίτησαν από τα περίφημα ελληνικά σχολεία του Καΐρου και της Αλεξανδρείας, γι' αυτό ευχαρίστησε τόσο την Ιερά Μονή Σινά (διαχειριστικό φορέα της Αμπετείου Σχολής Καΐρου), όσο και τις Ελληνικές Κοινότητες Αλεξανδρείας και Καΐρου και απευθυνόμενος προς τους μαθητές της Αχιλλοπουλείου και της Αμπετείου Σχολής ετόνισε: «Εσείς είστε είστε τα πιο ευλογημένα πλάσματα πάνω στη γη, καθώς στα χέρια σας ανήκει το μέλλον όλου του πλανήτη, το μέλλον του ελληνισμού στην Αίγυπτο, αλλά και το μέλλον της αγαπητής μας Αιγύπτου». Τέλος, καλοσώρισε το νέο Συντονιστή Εκπαιδεύσεως Β.Αφρικής και Μ.Ανατολής κ. Καπίδη και ευχαρίστησε θερμά για την έως σήμερα προσφορά του τον απερχόμενο Συντονιστή κ.Ιωάννη Σταυρόπουλο.

Στη τελετή παρέστησαν ο Οσιωτ. π. Ιωάννης Μεταξάς, εκ μέρους της Ιεράς Μονής Σινά, ο Εξοχ. Πρέσβης της Κύπρου στην Αίγυπτο κ. Σώτος Λιασσίδης, ο Εντιμ Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Κάιρο κ. Ιωάννης Χατζαντωνάκης, ο Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Νικόλαος Βαδής και άλλοι επίσημοι.